

Atelje CLOBB znova zaživel

Atelje CLOBB (na kratko Atelje) je z odprtjem 5. septembra obeležil že deseto sezono svojega delovanja. Od svojih najzgodnejših let je prerasel v edinstveni mladinski umetniški center na Gorenjskem, saj je s projekti, tečajji in delavnicami za vsakogar že pustil svoj pečat na Škofji Loki.

Najbolj očiten zunanji izraz dejavnosti so javni projekti na področju kulture. Pohvali se lahko s simpozijem o sodobni umetnosti, naslovljenim Arterija, ter dvema rednima projektoma. Vsako leto se namreč konec maja po vsem Mestnem trgu razmahne program Mesta v barvah, od

otroških delavnic do odrskih nastopov, mimoidočim pa je na ogled postavljena vrsta del neveljavljenih likovnikov. Zaključek predstavlja koncert v večernih urah, prav tako pa se zaključijo tudi drugi, zimski projekt, in sicer Dan za strpnost. Poleg koncerta, ki se ima letos dogoditi v soboto, 13.

decembra, taisti dan ponuja tudi božični sejem daril in umetnin.

Delavnice, tečajji, predavanja

Drugi, obširnejši del kulturnega udejstvovanja teče skozi celotno sezono. Čeprav po nazivu mladinski, je Atelje prostor neformalnega izobraževanja vseh starostnih generacij. Z začetkom v lanskem letu se drugi in četrti terek v mesecu odvija Filmolita, serija filmsko-literarnih večerov. Izmenično je en večer namenjen filmom študentov AGRFT in drugi obisku oseb iz večinoma literarnih krogov. Vsak mesec Ateljejev večerni program gosti tudi MKC Pri rdeči ostrigi, oktobrski gost pa bo stripar Iztok Sitar. Otroške delavnice se dogajajo vsak petek med 17.00 in 19.00, namenjene pa so predšolskim in šoloobveznim otrokom, ki jim je do ustvarjalnega preživljanja prostega časa. Enkrat mesečno se zgodijo tudi kreativne delavnice, tradicionalno obarvane mesecu primerno (oktobra bo na primer

na vrsti izdelovanje buč za noč čarovnic). Tu so še klasični tečajji in delavnice različnih stopenj slikanja, fotografije, kiparjenja, sitotiska in grafike. Poleg organiziranega izobraževanja pa so vsi mladi umetniki, brez lastnega prostora za udejstvovanje, vabljeni, da si v Ateljeju poiščejo svoj kotiček in ustvarjajo v miru.

Aktualne težave

Kljub velikemu obsegu dejavnosti, ki jih omogoča aktivno prostovoljstvo, pa ne gre vse brez težav. Prostori so namreč za zimski čas dokaj neprimerni, saj so slabo ogrevani. Prav tako se počasi izteka Ateljejev čas na trenutni lokaciji, zagotovljeno nadomestilo pa še visi v zraku. Vendarle pa Jana Fojkar, programski vodja, pravi, da je zaradi uspešnega začetka in kolektivnega duha težko izgubiti optimizem, ter se veseli prihajajoče sezone, karkoli ta že prinese s seboj.

Miha Kordiš



Med poletjem se je odvijala prenova, med katero je vladal ustvarjalni nered.

Zbiranje šolskih potrebščin Protestantizem na Loškem

Župnijska Karitas Škofja Loka je v okviru svoje dejavnosti organizirala zbiranje šolskih potrebščin. Tudi v naši neposredni okolici so mnoge družine, ki zaradi različnih socialnih stisk brez pomoči težko nudijo otrokom osnovne stvari za šolo.

Škofjeloska Karitas je tako zbrala precej denarja, s katerim so pomagali družinam pri nakupu delovnih zvezkov, ter veliko šolskih potrebščin, ki so jih razdelili tistim družinam, ki so jih najbolj potrebovale. »Največ sredstev smo prejeli od Slovenske Karitas iz akcije Otroci nas potrebujejo. Vse to nam je uspelo le s pomočjo dobrih ljudi in z njihovo dobro voljo. Z besedami je težko povedati, kolikšno je bilo veselje staršev in otrok. Stiske družin v teh mesecih so velike, zato je bilo njihovo zadovoljstvo in veselje ob prejemu pomoči še toliko večje,« je povedal tajnik Župnijske Karitas Škofja Loka Milan Mur.

K. Š. K.



S šolskimi potrebščinami so razveselili lepo število otrok.

Zgodovinski arhiv Ljubljana, enota Škofja Loka, in loška občina sta v okviru 18. dnevov evropske kulturne dediščine pripravila razstavo »Protestantizem na Loškem«.

Odprtje razstave, s katero so želeli obeležiti 500. obletnico rojstva Primoža Trubarja, so pospremili tudi s katalogom, avtorica obeh pa je Judita Šega. »Vsi, ki mislijo, da dobro poznajo loško zgodovino, bodo v katalogu ali na sami razstavi našli marsikaj novega. Gre za zelo dober pregled delovanja protestantov na našem koncu,« ocenjuje razstavo župan Igor Draksler. Razstava bo v avli občine na ogled vse do 17. tega meseca.

Nastja Dogar

Obvestilo!

Občina Škofja Loka organizira jesenski odvoz biološko razgradljivih odpadkov v soboto, 25. oktobra 2008, od 8. do 13. ure. V primeru slabega vremena bo odvoz v soboto, 8. novembra 2008. Občane pozivamo, naj obrezovanje dreves in grmičevja izvajajo že v dneh pred odvozom in v soboto biološke odpadke samo oddajo na zbirnih mestih, določenih že v preteklih letih. Hkrati pozivamo vse lastnike dreves ob javnih poteh in cestah, da obrežejo veje zaradi lažjega izvajanja zimske službe. Za vse dodatne informacije lahko občanke in občani pokličejo občinske delavce na telefonsko številko 51-12-354.

Skrb za otroka je zdaj lažja

V septembru smo se s člani Rotary kluba Škofja Loka odpravili v Lučine, kjer smo obiskali družino Gantar in se na lastne oči prepričali, kako jim služi podarjeno dvigalo.

Družina Gantar je, če izvzamemo bolezen obeh otrok, povsem običajna družina. Sara se veliko zadržuje za kuhinjskih pultom, Klemen pa se navdušuje nad avtomobilom, parkiranim pod kozolcem, ki stoji tik ob hiši. V njem, kot razlaga mama, preživi veliko časa, včasih pa se mu pri tem pridružita tudi ostali člani družine in njihov štirinožni prijatelj. Uživajo v tovrstnih drobnih malenkostih, s katerimi si popestrijo dan, otroka se rada nasmejeta maminim šalam in prisluhmeta njenemu pripovedovanju. Pa vendar Sara in Klemen nista otroka, kot so vsi drugi. Sta namreč hudo telesno prizadeta in zato precej odvisna od materine pomoči. Kljub brezpogojni predanosti hčerki in sinu mati vendarle vsega ne more postoriti z lastnimi roka-

mi. Ob Sarini bolezni je spoznala, da bi dvigalo še kako potrebovala. »Najhuje je bilo, ko je Sara zbolela. Da sem jo sploh lahko umila, sem jo morala kar na brisači privleči do kopalnice, dvigniti je namreč nisem mogla,« nam razloži in se z nasmehom na obrazu zanj zahvaljuje, ob

tem pa pripoveduje, kako je skrb za otroka sedaj lažja. Edini problem, ki še ostaja, je kopalna kača, saj je dvigalo nekoliko prekratko, da bi lahko otroka spustila vanjo. Tudi pri tej težavi ji bodo loški rotarijci priskočili na pomoč, saj je na računu za nakup dvigala ostalo še nekaj sredstev.

Donacija družini Gantar je le še ena v vrsti donacij, ki so jih v Rotary klubu izvedli v tem letu. S sobnim dvigalom in stopnišnim vzpenjalcem so že pomagali Jaku, študentu prava, na pomoč so priskočili tudi v septembrski vojni ujmi v Železnikih in materi osmih otrok iz Lučin, ko se je po smrti moža pokazala potreba po vozniskem izpitu. V Rotaryju sicer delujejo po principu »osebnih donacij«, kar pomeni, da pomagajo le tistim, ki jih poznajo oziroma poznajo njihovo potrebo. Ob tem vzpostavijo tudi osebni stik, da vedo, komu donacija gre in kako jo bo prejemnik porabil. Kot še poudarjajo, ljudi ne rešujejo revščine, temveč skušajo pomagati pri izboljšanju kakovosti njihovih življenj.

Nastja Dogar



Klemen in Sara sta novega dvigala zelo vesela.